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		Stránka nebyla nalezena


		Vámi hledaná stránka nebyla nalezena. Možná byla odebrána, přejmenována, nebo neexistuje.



		
	
		Výsledky vyhledávání:
		
	
	



	





			

				

					
							
					

						
						NEOSPAN frote a NEOSPAN melatonín sú výživové doplnky. 

Tieto stránky spravuje a za ich obsah je zodpovedná spoločnosť SWISS PHARMACEUTICAL INVESTMENT
© 2022 Všetky práva vyhradené.


1Kozlík lekárský, 2chmeľ obyčajný, 3mučenka opletavá, 4medovka lekárská, 6horčík, 7vitamín B6. 5prispieva k skráteniu času potrebného na zaspanie. Priaznivý účinok sa dosiahne pri konzumácii 1 mg melatonínu pred spaním. 8Melatonín pomáhá zmierniť pocit únavy v dôsledku časového posunu. Priaznivý účinok sa dosiahne príjmom minimálne 0,5 mg, ktorý je potrebné požiť krátko pred spaním v prvý deň cesty a niekoľko nasledujúcich dní po príchode do cieľového miesta.
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		Nastavenie cookies
Vážený návštevník, cookies sú informácie, ktoré ukladáme do vášho zariadenia a znova ich z neho získavame. Potvrdením tlačidla „Povoliť všetko“ udeľujete súhlas nám a našim partnerom s používaním cookies pre nevyhnutné, preferenčné, analytické a marketingové cookies na tomto zariadení. Voľbou „Nastavenia“ môžete sami určiť, aké skupiny cookies je možné spracovať, po prípade ich spracovanie úplne zakázať. Ukladanie nevyhnutných cookies prebieha vždy, a to v záujme zachovania funkčnosti webovej prezentácie.  
NastavaniaPovoliť všetko


Manage consent
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				Nastavenie cookies
				
					Tieto webové stránky používajú súbory cookies na efektívne zobrazovanie informácií počas toho, ako prechádzate webovou stránkou. Súbory cookies sú kategorizované a ukladané vo Vašom prehliadači. Tu máte možnosť prispôsobiť súbory cookies podľa kategórií, v súlade s vlastnými preferenciami. Uložené súbory cookies môžete z Vášho prehliadača kedykoľvek vymazať. Tento krok však môže ovplyvniť Váš zážitok z prezerania.
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									Nevyhnutné súbory cookies zabezpečujú bezchybnú prevádzku našich webových stránok. Umožňujú napríklad vloženie produktov do objednávky, uchovávanie dát s ohľadom na bezpečnosť webu, prihlásenie na web a podobne. Nevyhnutné cookies, nie je možné deaktivovať, inak by došlo k narušeniu správneho fungovania webu. 								

							

						

					

																	
						
							
								Funkčné							
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									Funkčné súbory cookies nám umožňujú poskytnúť rozšírenú funkčnosť a personalizáciu webu, ako je zdieľanie obsahu webových stránok na platformách sociálnych médií, zhromažďovanie spätnej väzby a ďalšie funkcie našich partnerov. 								

							

						

					

																	
						
							
								Výkonnostné							
															
									
									Výkonnostné
								

													

						
							
								
									Výkonnostné súbory cookies sa používajú k pochopeniu a analýze kľúčových výkonnostných ukazovateľov webových stránok a umožňujú nám zabezpečiť vám tú najlepšiu používateľskú skúsenosť. 								
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									Vďaka nástrojom ako sú napríklad Google analytics môžeme sledovať, ako stránky používate, z akých zdrojov a technológii k ním pristupujete. Na základe týchto dát môžeme web neustále vylepšovať, aby bol pre vás čo najprívetivejší. Všetky dáta sú anonymizované, konkrétny používatelia teda identifikovať nemôžeme. 								
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									Marketingové
								

													

						
							
								
									Spoločne s nástrojom tretích strán môžeme zobrazovať vami preferované reklamy v partnerských sieťach presne podľa vašich záujmov. V prípade nesúhlasu je vysoko pravdepodobné, že vaše záujmy a preferencie nebudú zohľadnené a budú sa vám zobrazovať reklamy plošne. Všetky profily vašich záujmov sú pseudonymizované, vďaka tomu nie je možné bezprostredne identifikovať vašu osobu. 								
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									Ďalšie nekategorizované súbory cookies nezaradené do žiadnej z predchádzajúcich kategórií. 								
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